

24

212133

24

212133

24

抵禦那些想傷害
我或除滅我的人



我怎麼能够尋得着呢？

保 障

住 在平安與穩妥裏，生命和財產不致遭遇損害或毀滅，是每一個正直人所想望的。但現在人人都感覺到這些日子是充滿了極大的危險。這是「萬方多難」的時代。人人都是極端的自私自利，行動全不顧到別人的主權和自由。在各國中，糜爛地方的戰禍隨時可以發生，而所有的國家都在積極的備戰。人們想起那將要臨到的事，心中驚惶喪胆，而一般平民對於自身和子女的將來，莫不現出憂慮和恐慌。這種景況並非出於幻想，却是實在的。人無論是怎樣良善正直，他知道在他左右終有不少仇敵包圍着，時刻想傷害他或除滅他。許多人默默的吐出祈禱說：“求你保護我，……使我脫離那欺壓我的惡人，就是圍困我，要害我命的仇敵”。——詩 17:8,9。

我們現在生當二十世紀，照理，這世代的人應比以



前更有長進，但他們却繼續變壞。罪惡增加的原因在那裏呢？有沒有可能的挽救方法呢？我能否尋得保障、脫離那想傷害我或除滅我的人呢？

你也許可以尋得完全的保障，脫離一切的仇敵，但第一要緊的，應當知道你的仇敵是誰，和那些仇敵用來害你的工具是什麼。你若看見有人要害你，就可以躲開他，或設法自衛；但若那仇敵祕密地到你那裏來，並用欺詐和誘惑的手段尋找你的機會，在你不防備的時候攻擊你，藉以使你受極大的損害，那你就無法可以自衛了。你絕對須要一種比你更偉大的權力來幫助你。這樣，務要認清你主要的敵人，他們怎樣在活動，以及你的保障是從何而來。

本書內所指出的，能幫助你斷定那正確的答案，解決上項各問題，並尋得那惟一安全的地方。你最難對付的敵人，就是魔鬼撒但。他是一個狡詐奸滑的敵人。因為人的眼目看不見他，撒但就很容易欺騙迷惑人，使他們受極大的損害。他利用惡人和惡組織，以及不確實的言論，或謠言，陷害人。他出名是個掌管黑暗世界的首領，時常企圖把人矇在黑暗裏，不叫明白現實的真理。

人祇有確定現實的真理，才能躲避這些仇敵而獲得保障。

有人要問：

各教會以及他們所行施的宗教怎麼樣呢？宗教能保護我們抵禦仇敵，到什麼程度呢？對於以上幾個問題，我們必須把那些不能反駁的事實，加以慎重的考慮，且不可胸懷成見，才能重視其答案。往往在表面上看來好像是有益的，親密如同良友，但其實是仇敵；而且是有害的。撒但和他屬世的代理人，就是宗教的差役，一方面裝作福音使者的模樣，宣稱是朋友，在同時却是致人死命的仇敵。論到這事，經上寫着說：“那等人是假使徒，行事詭詐，裝作基督使徒的模樣。這也不足爲怪；因爲連撒但也裝作光明的天使。所以他的差役若裝作仁義的差役，也不算希奇；他們的結局，必然照着他們的行爲。”（林後11:13—15）宗教非但不能保護人，却是撒但用以領人到滅亡裏去的主要工具。

宗教與基督教

爲幫助一般向上帝抱善意的人，對於耶和華上帝

並他向世人所定的旨意，得以更明瞭更重視起見，我在這裏特別要請你注意宗教與基督教。在基督教國中的人民，對於兩者通常認為是同一的東西，但這種斷語是很錯誤的。世上編纂詞書的專家，為這兩個名詞下定義如下：

宗教：“將信仰和生活與聖經裏的教訓打成一片，尊重人生的行為，以及對神和對人的本分；特指基督教的信仰和習慣。”——韋白司脫。

基督教：“基督徒的宗教；「耶穌」基督所傳授的道理和誠命的制度；將人的內在和外表的生命，與基督教的宗教精神，在實際上打成一片。”——韋白司脫。

那些定義完全是錯的，且與上帝的道極端相反。當然在韋氏時代，宗教與基督教這兩個名詞常互相換用，而韋氏下這樣的定義，可說是情有可原的。照聖經所下的定義，宗教與基督教是絕對相反的。所謂“基督教的宗教”這種東西，向來是沒有的，也是不能存在的。聖經，就是上帝的道，在這件事上是最高的權威，而我們的定義應當嚴格的依據聖經。照聖經所指示的，這兩個名詞的正確定義如下：

宗教是人們爲承認一些較高的權力所行施的禮拜儀式，而這種儀式和習慣祇在遺傳中找出根據，而這樣的根據都是出乎人們的教訓，藉着遺傳，一代一代的傳流下來。凡從祖先傳給子孫的任何知識，道理，風俗，習慣，或禮拜儀式，都是遺傳。照聖經告訴我們，宗教在上帝的道中是找不出根據的。

基督教：按着聖經，基督教的意義，就是完全順從上帝的誠命，正如基督耶穌順從那些誠命，並以此教訓別人一樣。人祇有藉着奉獻自己，完全皈依上帝，然後盡力順從上帝的誠命，照聖經中所發表的，這時候他才是個基督徒。

今日世上人類所行施的宗教，有許多不同的種類，但基督教却祇有一個，且不是宗教，也不與宗教有相像的地方。

起 源

在這裏我們注意宗教在洪水後的開始，似乎是很適當的，並且那種知識當能啓發我們，尤爲一般願意知道正路，隨從公義之道的人所喜愛。每一個正直誠實的

人，都羨慕眞理，但是關於耶和華並他的旨意，以及他與受造之物的關係，這種眞理，祇能往聖經裏去找。論到這一點，主耶穌在世上的時候，曾說：“你的道就是眞理。”——約17:17。

照聖經所發表的，耶和華上帝創造的程序乃是這樣：第一是羅格司（Logos 或“道”），後來稱爲耶穌，現在又稱爲基督耶穌。（約1:1,2，Diaglott 譯本）“他是那不能看見的上帝的像，是首生的，在一切被造的以先”。（西1:15）此後，羅格司常爲耶和華的代理人，創造萬有。（西1:16）上帝造屬天的神靈，稱他們爲撒拉弗，基路伯，和衆天使。有一個大能的天使，擁有極大的光輝和權能，是主上帝所造的，他原來的名字叫洛西弗（Lucifer 或“明亮之星”）。——賽14:12。

到了相當的時候，上帝就創造大地，並造人住在地上。（賽45:12,18）在約伯記的預言裏記着：“我立大地根基的時候，你在那裏呢？……那時，晨星一同歌唱，上帝的衆子也都歡呼”。（伯38:4,7）照此說來，當偉大的造物主將他要造地，並要在地上造一種有知識的動物，便頒讀歸與至高者的旨意，通知他在天上的受造之

物時，天上的衆子就給全能的上帝唱讚美的歌，而天上所有的衆使者，也都大聲歡呼，讚美他的聖名，這是當然合理的結論。

於是到了相當的時候，上帝就造人，並且是照着他自己的形像和樣式造的。他將人安置在該時已經造好的地上最美麗的一部分稱爲伊甸，而那大能的天使洛西弗就被立爲人類的監督。洛西弗看見所有的受造之物都將榮耀歸與耶和華上帝，就起了貪念，妄想把那榮耀據爲己有。（耶51:13）他存了一種貪得無厭的慾望，想攫取耶和華上帝所專有的東西。他就從事滿足那不聖潔的慾望，論到這事，經上寫着說：“因爲在你心裏說，我要升到天上，我要高舉我的寶座在上帝的衆星以上：我要坐在聚會的山上，在北方的極處：我要升到高雲之上，我要與至高者同等”。（賽14:13,14）耶和華既然完全知道洛西弗的慾望是要抬高自己，就說這話：“早晨之子洛西弗阿，你何竟從天墜落，你這攻敗列國的阿，何竟被砍倒在地上！然而你必墜落陰間，到坑中極深之處”。——賽14:12,15。

亞當和女人夏娃同在伊甸，是偉大的造物主把他

們安置在那裏的，並且得了特殊的訓令，當作他們行動的方針，又在耶和華上帝的口中，領受他的律法，指示他們，在他們故意幹錯事的日子，必定死。（創2:17）洛西弗知道這事，就設法使夏娃與亞當反抗至大的造物主，以從事完成他不正當的慾望和目的。洛西弗引誘夏娃，使她違犯全能上帝的律法，而亞當因着私心想佔有夏娃，就和她一同陷在罪裏，這樣，兩人都離棄上帝。（提前2:14）他們因破壞了上帝的律法，就被判處死刑。（創2:17；3:15—19）在處死刑之前，他們的子女就生下來，那加在亞當和夏娃身上的死刑判決的結果，使全人類都承受了罪和死的遺產。“這就如罪是從一人進入世界，死又是從罪來的，於是死就臨到衆人，因為衆人都犯了罪”。——羅5:12。

洛西弗也被判了死刑，但他執行死刑的期限却從緩，其理由留在下文發表。（結28:19）耶和華上帝現在更改了洛西弗的名，給他四個截然不同的名稱，這些名稱把他的惡性情描寫得淋漓盡致。從那時起直到如今，他的名稱爲：（1）撒但，就是對頭，或反對耶和華上帝的；（2）魔鬼，就是謗毀者；（3）蛇，意思就是迷惑人的；（4）

龍，就是吞吃人的。（啓12:9, 20:2）照他的名稱看來，他就是罪惡的本體，不但在聖經裏稱他爲宇宙間主要的惡者，在其他受造之物的經驗中，他也是個主要的惡者。

魔鬼既使亞當夏娃離棄上帝得了成功，以謂他能使一切受造之物都離棄耶和華上帝，就本着這個理想從事進行；所以他向上帝挑戰，要他在地上造些人，能在試驗之下仍舊向上帝持守純正。魔鬼宣稱，他可以誘使衆人都當面咒詛上帝。（伯2:5，舊譯本）那種挑戰引起了至尊的問題，換句話，那名爲耶和華無所不能的上帝，是不是至尊無對的呢？他的話是不是可靠的呢？或者撒但真能使耶和華的旨意歸於失敗呢？當然上帝可以立刻將撒但處死刑；但他若這樣做，在其他的受造之物心中，對於那至尊的問題仍舊不能解決。耶和華上帝定意接受那惡者的挑戰，並給與魔鬼充分的機會去證實他的挑戰。耶和華很知道，到了相當的時候，撒但必定失敗，而所有的受造之物必須有一個機會，各人自己斷定，正路是那一條，什麼人是對的，因此各人必須與他自己永久的命運發生關係。所以耶和華上帝對魔

鬼說：“其實我容你存留，特爲要向你顯我的大能，並叫他們「我的見證人」可以將我的名傳遍天下”。——出 9:16；Leeser 的譯本。

這話是很簡明的，耶和華給撒但緩刑，並容許他運用在他範圍內的權能，努力挫敗耶和華上帝並他所定的旨意，然後耶和華要運用他自己的大能，向撒但顯出全能上帝的至尊權來，且要使他自己的大名傳遍天下。我們應當時刻把撒但向上帝挑戰所引起的爭點，以及上帝關於這事所宣明的旨意，時常記在心裏，這是萬分的重要。這樣，對於世上爲什麼有這許多宗教存在的理由，就可以明白了，而宗教爲什麼與那跟隨基督耶穌腳蹤行的“基督教”是正好相反的，其理由也就成爲十分的明顯。

宗教有了組織

始祖亞當和夏娃既被逐出伊甸，就運用上帝所賜的本能，生養兒女。除了挪亞一家八口以外，洪水把衆人都滅了。（彼後2:5）洪水以後，人類又多起來，並在一個時期內，世上有許多的人，其中有一個名叫甯錄。（創

10:8) 撒但現在就開始活動，把人類組織起來，公開反抗全能的上帝，並且他利用宗教來達到這目的。甯錄被選爲能看見的或世上的領袖，他站在別人面前自充是一個比耶和華上帝還要偉大的人物。論到甯錄，經上寫着說：“他爲世上英雄之首，他在耶和華面前是個英勇的獵戶。所以俗語說，像甯錄在耶和華面前是個英勇的獵戶。他國的起頭是巴別……在示拿地”。(創10:8—10) 他成爲一個殺害動物的人，破壞了上帝的律法(創9:4—6)，並且因他的勇猛，大膽和自負，使他成了一個被別人崇拜的對象。甯錄是魔鬼的代理人，洪水以後，他成了被魔鬼用來在世上組織宗教的主要人物。魔鬼知道藉着引誘人崇拜榮耀一個受造之物，他就可有效地使人類棄離創造主。於是魔鬼就誘人相信，他們應該建造一座塔，藉此可以進入天堂，照經上所記，“他們說，來罷，我們要建造一座城和一座塔，塔頂通天，爲要傳揚我們的名，免得我們分散在全地上”。(創11:4) 那就是洪水以後行施宗教的起頭。在巴別所造的塔和城是爲反抗耶和華上帝而造的，目的爲要把撒但萬惡的挑戰實行出來。“巴別”或“巴力”和“巴比倫”這幾個

名字，意思就是“上帝的門”；所以含有譏笑的意思。建造巴比倫是要反抗上帝，而民衆被誘相信，以謂經過巴比倫就是他們得救的門徑。窮錄是巴比倫的首領，他的名字含有“叛逆者或反寇”的意思。按着象徵說來，巴比倫是代表撒但的組織。所以巴比倫是一個宗教的組織，指導人民去崇拜受造之物以反抗造物之主，這又是撒但的策略，藉以實現他兇惡的挑戰。宗教是繩索，將人民縛在一起。人民不把上帝——造物之主——放在心上，卻向一個受造之物效忠，加以崇拜。（羅1:20—25）所以證據是絕對的，魔鬼撒但創立宗教以反抗耶和華上帝，爲要迷惑世人，好完成他使全人類離棄上帝的恫嚇手段。

此後，其他的國家也組織起來，國內的民衆也照樣採用了一種魔鬼的宗教，並縱情於禮拜儀式和習慣，就是以人們的教訓爲根據的，而這種教訓都是撒但所主使，一代一代的傳流下來的：這樣，以後所產生的各種宗教，祇能在遺傳中找得根據。一切宗教的禮拜，都與全能上帝的誠命相反。

從亞伯的時代起直到如今，在世上常有少數人對耶和華始終表示忠實。在這些人中間有一個名叫亞伯

繭，後來稱為亞伯拉罕，被上帝用來做成含有預言性的圖畫，預表他的旨意。耶和華賜應許給亞伯拉罕，並起誓為證，到了相當的時候，他要在世上有一個公義的政權，並且這樣公義的政權，必要擔在上帝所愛的一位的肩頭上，就是亞伯拉罕的兒子以撒所預表的；而這樣的政權，必要將無窮的福氣賜給地上凡順從上帝，又向上帝持守純正的萬民。（創22:17,18）現在問題已經清楚成立，在世上人類面前擺着兩條道路：一條是撒但所定的，必領到不義和滅亡；另一條是耶和華所定的，照在他的道中所記，必領到無窮盡的生命和幸福。

耶和華上帝使亞伯拉罕的子孫在埃及地寄居作客有許多年，好叫該民族在那裏成就某種事件，並做成含有預言性的圖畫，預先說明耶和華要怎樣發展成就他的旨意，使人類中的順服者得着福氣。上帝的百姓在埃及被一般行施魔鬼宗教的人，苦苦地逼迫和虐待。耶和華俯聽他們的哀聲，就與他們立了一個約，並命摩西領以色列人出埃及，後來以色列人到了西乃山，耶和華上帝又追認他的約，並向他的選民舉行了立約開幕的典禮。當時耶和華對他們說：“我是耶和華你的上帝，曾將

你從埃及地爲奴之家領出來。除了我以外你不可有別的神。不可爲自己雕刻偶像，也不可作甚麼形像，彷彿上天下地和地底下水中的百物：不可跪拜那些像，也不可事奉他，因爲我耶和華你的上帝是忌邪的上帝，恨我的，我必追討他的罪，自父及子直到三四代”。——出20:1—5。

立該約的主要目的，是在保護以色列人不沾染宗教，就是魔鬼用來使人們離棄上帝的。使徒保羅的見證可以證明。他本是一個行施宗教的人，但後來成爲基督徒。他因全能上帝藉着基督耶穌所賜給他的靈感，寫了許多書信。論到上帝與以色列人所立的約，他說：“這樣說來，律法是爲什麼有的呢？原是爲過犯添上的，等到那蒙應許的子孫（或後裔）來到；並且是藉天使經中保之手設立的。這樣，律法是我們訓蒙的師傅，引我們到基督那裏，使我們因信稱義”。——加3:19,24。

使徒在這裏說明，那應許的後裔就是基督耶穌，而定律法之約底目的，是在保守以色列人不致受魔鬼宗教的感染，直等到基督耶穌那應許的後裔來到。以色列人的歷史，照聖經中所發表的，從出埃及記到瑪拉基

預言，顯明該民族不斷的受魔鬼的感染去遵奉行施宗教，就是在他們四圍的列國中所行施的。聖經上記着一個顯著的例，可以證明這一點，乃是這樣：“巴力毗珥”是異教國摩押人所行施的一種宗教，當然是魔鬼的宗教，而魔鬼誘惑以色列人去遵奉巴力毗珥。論到這事，經上記着說：“以色列人與巴力毗珥連合，耶和華的怒氣就向以色列人發作。耶和華吩咐摩西說，將百姓中所有的族長在我面前對着日頭懸掛，使我向以色列人所發的怒氣可以消了。於是摩西吩咐以色列人的審判官說，凡屬你們的人有與巴力毗珥連合的，你們各人要讓他們殺了。”（民25:3—5）“耶和華因巴力毗珥的事所行的，你們親眼看見了；凡隨從巴力毗珥的人，耶和華你們的上帝都從你們中間除滅了。惟有你們專靠耶和華你們上帝的人，今日全都有存活”。——申4:3,4; 詩 106:28; 何9:10。

撒但一向慣用欺詐和誘惑的手段來領人走錯路，並使他們行施宗教，反抗上帝的律法。自從上帝頒佈律法的時代起到主耶穌的降臨，其間有許多的世紀過去了。在該段時間內，所有的以色列人差不多全都叛離上

帝，背棄他們的約，並在魔鬼誘惑人的潛勢力下，傾向於宗教的習慣。以色列中的領袖宣稱代表上帝，然而他們卻將人的吩咐代替了上帝的誠命。他們稱這種儀式和習慣為“猶太人的宗教”。Jews' religion (加1:13,14) 文士和法利賽人是當時的教士階級，處於領袖的地位，管轄治理百姓，而他們卻引誘百姓相信，順從法利賽人所教導他們的，就是他們應盡的義務。他們在當時行使權力管轄人民，正和羅馬天主教品級制度 (Roman Catholic Hierarchy簡稱“公教制度”) 在這些“末後的日子” 所行的一樣。羅馬公教制度是由少數人組合而成的，他們管轄治理無數被他們稱為“天主教民”的人，並吩咐他們，要順從公教制度(即現代的牧師們)的權力和教訓。這些人正好步着文士和法利賽人的後塵，採取了同樣的途徑。文士和法利賽人以某種儀式和習慣教導人，就是那些在他們以先的猶太人所傳授給他們的。那些猶太的牧師，自高自大，專想人民稱讚侍候他們，假充是偉大的人物，在世上代表耶和華上帝。他們把極大的重擔加在百姓身上，而自己卻在人間尋求安逸，舒服和尊榮。當耶穌基督在世上的時候，他對他們說：

“他們把難擔的重擔捆起來擱在人的肩上；但自己一個指頭也不肯動。他們一切所作的事，都是要叫人看見：所以將佩戴的經文做寬了，衣裳的縫子做長了，喜愛筵席上的首座，會堂裏的高位，又喜愛人在街市上問他安，稱呼他拉比。但你們不要受拉比的稱呼，因為只有一位是你們的夫子，就是基督，你們都是弟兄。也不要稱呼地上的人為父。”（太23:4—9）請將耶穌這段話與現在牧師們所慣行的相比，他們行施所謂“基督教的宗教”，但其實是一種宗教的儀式，誤稱為“基督教”。

基 督 教

耶穌在世上的時候，祇將耶和華上帝的誠命教訓人。他是上帝所委派所膏立負有使命的兒子，要將耶和華的旨意實行出來。“基督”就是受膏者的意思，所以基督耶穌是基督教的創始者。基督耶穌出身雖是猶太人，卻不是個宗教家。反過來，他指出宗教是出於魔鬼的。猶太的教士階級痛恨耶穌，屢次想陷害他，逼迫他，制他的死命。有一次他們到耶穌那裏來，想在話裏拿他的把柄，耶穌就在此時將宗教與基督教下了一個明顯

的定義。他明白指出宗教是由上帝的對頭魔鬼所創始的，而法利賽人在當時所行施的宗教，是與上帝的道相反。經上的記載乃是這樣：“那時，有法利賽人和文士從耶路撒冷來見耶穌說：你的門徒為什麼犯古人的遺傳呢？因為喫飯的時候，他們不洗手。耶穌回答說：你們為什麼因着你們的遺傳犯上帝的誠命呢？你們藉着遺傳廢了上帝的道。假冒為善的人哪，以賽亞指着你們說的豫言是不錯的，他說：這百姓用嘴唇尊敬我，心卻遠離我，他們將人的吩咐當作道理教導人，所以拜我也是枉然”。——太15:1—3,6—9。

基督耶穌的這個見證指示我們，毫無疑問，宗教是公然反抗耶和華的律法，是由魔鬼發源的，而宗教的習慣，在上帝眼中看來是可憎的；凡行施宗教的，就廢了上帝的道。

那些猶太的教士，就是到耶穌那裏來的文士和法利賽人，宣稱是上帝在世上的代表。照理他們應當知道上帝賜給他百姓永約中所規定的條例，然而他們反抗那永約，屢次想殺害耶穌，上帝的愛子，因為耶穌將真理告訴了他們。雖然他們宣稱代表上帝，其實他們都是魔

鬼在該時世上主要的代表，而他們代表魔鬼的主要方法，乃是在於他們所教訓人的宗教，和所憑藉的勢力，管轄人民。在這點上，最要緊的應當讀一讀聖經的記載，就是記在約翰第八章卅七至四十四節耶穌所說的話：“我知道你們是亞伯拉罕的子孫；你們卻想要殺我，因為你們心裏容不下我的話。我所說的，是在我父那裏看見的；你們所行的，是在你們的父那裏聽見的。他們說，我們的父就是亞伯拉罕。耶穌說，你們若是亞伯拉罕的兒子，就必行亞伯拉罕所行的事。我將上帝那裏所聽見的真理告訴了你們，現在你們卻想要殺我，這不是亞伯拉罕所行的事。你們是行你們父所行的事。他們說：我們不是從淫亂生的，我們只有一位父，就是上帝。耶穌說：倘若上帝是你們的父，你們就必愛我；因為我本是出於上帝，也是從上帝而來；並不是由自己來，乃是他差我來。你們為什麼不明白我的話呢？無非是因你們不能聽我的道。你們是出於你們的父魔鬼，你們父的私慾，你們偏要行。他從起初是殺人的，不守真理，因他心裏沒有真理。他說謊是出於自己；因他本是說謊的，也是說謊之人的父。”耶穌在這裏確實指出，那些教士

們是代表魔鬼。使耶穌得了叛國和作亂的罪名，蒙屈而死的，也就是這班行施宗教的人。（路23:2—5）在現今的時候，宗教家採取同樣的途徑，來對待一般實實在在事奉上帝和基督耶穌的人。

再要證明宗教是出於魔鬼的，在這裏我要提起大數人掃羅的故事，就是後來稱爲保羅的。掃羅本來是個法利賽人，行施猶太的宗教。最要緊的一點乃是這樣：他在耶路撒冷那由大祭司充主席的高等法院裏是一個議員，這法院正和現時羅馬公教制度相彷彿，公教制度是屬於少數人的，且由教皇充主席。掃羅在耶穌被釘之後，繼續猛烈地逼害基督耶穌真實的門徒。從聖經上的記載看來，掃羅顯然是很不幸的受了魔鬼的迷惑，然而他逼迫基督徒的舉動是誠實的，並且上帝因他的誠實，才將真理啓示給他。保羅的事件可以證明，凡誠實正直行施宗教的牧師，倘若他是正直的，真實的，或者可以成爲一個基督徒。

掃羅苦苦反對基督徒，他在熱度高漲的時候，竭力把他們搜尋出來，加以逼害。照經上所記，他去見大祭司，得了文書，准他到大馬色去搜索基督徒，加以逼害。

照樣，在今日天主教神父們，從教皇那裏得了權柄，繼續實行逼迫現時世上為耶和華作見證的人。當保羅得了這權柄，就向大馬色出發，為要實行他的使命，逼迫基督徒，這時候主就把真理啓示他；論到這事，聖經的記載說：“掃羅仍然向主的門徒口吐威嚇兇殺的話，去見大祭司，求文書給大馬色的各會堂，若是找着信奉這道的人，無論男女，都准他捆綁帶到耶路撒冷。掃羅行路，將到大馬色，忽然從天上發光，四面照着他；他就仆倒在地，聽見有聲音對他說，掃羅，掃羅，你為什麼逼迫我？他說，主阿，你是誰？主說，我就是你所逼迫的耶穌。起來，進城去，你所當作的事，必有人告訴你。同行的人站在那裏，說不出話來，聽見聲音卻看不見人。掃羅從地上起來，睜開眼睛，竟不能看見什麼，有人拉他的手，領他進了大馬色，三日不能看見，也不喫，也不喝。當下在大馬色有一個門徒，名叫亞拿尼亞，主在異象中對他說，亞拿尼亞。他說，主，我在這裏。主對他說，起來，往直街去，在猶大的家裏，訪問一個大數人名叫掃羅，他正禱告，又看見了一個人名叫亞拿尼亞，進來按手在他身上，叫他能看見。亞拿尼亞回答說，主阿，我

聽見許多人說，這人怎樣在耶路撒冷多多苦害你的聖徒，並且他在這裏有從祭司長得來的權柄，捆綁一切求告你名的人。主對亞拿尼亞說，你只管去，他是我所揀選的器皿，要在外邦人和君王並以色列人面前宣揚我的名，我也要指示他，爲我的名必須受許多的苦難。亞拿尼亞就去了，進入那家，把手按在掃羅身上說，兄弟掃羅，在你來的路上向你顯現的主就是耶穌，打發我來叫你能看見，又被聖靈充滿。掃羅的眼睛上好像有鱗立刻掉下來，他就能看見；於是起來，受了洗，喫過飯就健壯了”。——徒9:1—19。

大數人掃羅一向爲宗教家，直到此時爲止。現在他立刻回頭，變成了一個基督徒，就是基督耶穌一個忠實的門徒，主就叫他改名爲保羅。他成了主耶穌基督誠信真實的使徒，得了主的靈感寫書信。此後他擴張宗教，因爲宗教是出於魔鬼的，他祇將上帝的誠命教導人，正如基督耶穌所說所行的一樣。現在請注意保羅自己爲這事所作的見證：“我現在是要得人的心呢？還是要得上帝的心呢？我豈是討人的喜歡麼？若仍舊討人的喜歡，我就不是基督的僕人了。弟兄們，我告訴你們，

我素來所傳的福音，不是出於人的意思，因為我不是從人領受的，也不是人教導我的，乃是從耶穌基督啓示來的。你們聽見我從前在猶太教中所行的事，怎樣極力逼迫殘害上帝的教會。我又在猶太教中比我本國許多同歲的人，更有長進，為我祖宗的遺傳更加熱心。然而那把我從母腹裏分別出來，又施恩召我的上帝，既然樂意將他的兒子啓示在我心裏，叫我把祂傳在外邦人中；我就沒有與屬血氣的人商量，也沒有上耶路撒冷去見那些比我先作使徒的，惟獨往亞拉伯去，後又回到大馬色”。——加1:10—17。

這件事連同耶穌的見證，可以絕對證明，宗教是魔鬼用以迷惑人，並使他們離棄耶和華上帝的工具。又可證明，魔鬼採取這途徑，其目的在實現他從前向耶和華所提出的挑戰。這些經文也指示我們：基督徒必須躲開宗教，因為宗教是致命的仇敵，卻要忠心地服從耶和華上帝——就是人類真實的朋友——寫在聖經裏所有的誠命。

在保羅的時代怎樣，在現今的時代也怎樣。保羅為宗教家的時候，他討人的喜歡，好獲得人們的讚美和稱

許。他在做這種事情時，就逼迫基督徒，因為這種事情在宗教家中間是很出風頭的。今日凡行施宗教的教士階級，都想討人的喜歡博人的稱許，就去逼迫那些對人民宣講聖經真理的男女基督徒。宗教是壓制人的工具。基督教是耶和華上帝道中的教義，闡發他偉大公義的旨意。凡討人喜歡，博人稱許和奉承的，是上帝看爲可憎惡的。論到這一點，耶穌說得很明白：“因爲人所尊貴的，是上帝看爲可憎惡的”。(路16:15)使徒保羅跟隨他主人基督耶穌的領導，曾說，上帝的僕人，凡要討上帝喜歡的，必不能討人的喜歡。——弗6:6；歌3:22。

各宗派組織起來

於是撒但就誘使人們成立那些稱爲“教會宗派”的組織，使人民受極大的損害。甚至在使徒們還活在世上的時候，魔鬼就企圖在基督徒中間種下宗教的習慣。使徒約翰曾說：“小子們哪，如今是末時了，你們曾聽見說，那敵基督的要來，現在已經有好些敵基督的出來了，從此我們就知道如今是末時了。”(約壹2:18)“凡靈不認耶穌，就不是出於上帝，這是那敵基督者的靈，你

們從前聽見他要來，現在已經在世上了。”—約壹4:3。

自從使徒們去世以後不久，在基督徒的聚會中就起來了幾個具有野心的人，想望成為領袖，取得人們的稱許，領受人們的讚美，正如魔鬼當他在向耶和華挑戰時所想望的一樣。此後不多幾年過去了，直到在這些聚會之中大家都承認有“教士階級”和“平信徒”的分別。那些稱爲“基督徒”的人們所組織的團體或聚會，不久就採用了那以人們教訓爲根據的儀式，並且加以實施。他們變成了宗教家。許多在聖經裏全然尋不出一點根據的儀式和禮節，都被介紹到這些組織裏來，並且加以實施。那些組織就開始自稱爲“教會”，而這些聚會就形成一種組織，妄稱爲“上帝的教會”。他們的學說，以及後來所實施的儀式，他們稱之爲“基督教的宗教”，這個名目是被誤用在這組織身上的。耶穌基督和他忠心的使徒們所定在宗教與基督教之間的顯著區別，照發表在上面所引的經文裏的，不久就被遺忘，無人注意。

羅馬公教組織是第一個將人們所造出來的道理和儀式介紹進來，並且加以實施的，他們到今日還如此行。於是就有所謂“抗羅主義”的組織產生，而這些組織

過了幾時也就採用並舉行儀式，他們稱這種儀式叫“做禮拜”；又稱自己所舉行的儀式爲“基督教的宗教”。好幾百個宗派、或教門，就從此產生，此刻仍舊存在。他們都行施所謂“基督教的宗教”，但在道理和儀式上，大家都略有幾分不同而已。

在早年被介紹到羅馬天主教組織裏來的道理之中，就是“煉獄”，以及爲亡者代禱的道理。那種道理和習慣一向爲公教制度大宗收入的來源，因爲這道理誘使許多誠實有尊貴心的人，捨棄他們努力得來的錢財，給與公教制度，以謂公教制度裏的人能爲亡者代禱，好減短他們在“煉獄”裏受苦刑的期限。這種道理全無聖經上的根據，卻祇憑人間的遺傳，所以就廢了上帝的道。論到去世的人，上帝的道曾說：“活着的人知道必死，死了的人毫無所知，也不再得賞賜，他們的名無人記念。凡你手所當作的事，要盡力去作，因爲在你所必去的陰間，沒有工作，沒有謀算，沒有知識，也沒有智慧。”（傳9:5,10）“死人不能讚美耶和華，下到寂靜中的也都不能”。——詩115:17。

每一個號稱“基督教”的宗教組織，就是縱情於他

們稱爲“基督教的宗教”習慣和教義的，都依賴早年的列祖(或該組織裏在他們以先的人們)所有的教訓，這是可以注意的。此等自作聰明的人，提出他們自己的理學來妄論人類的救恩。許多人被這種藉着遺傳傳流下來給他們的教訓所迷惑，就這樣相信自己是基督徒，雖則他們並不跟隨基督。保羅是基督耶穌忠實誠信的門徒，所以是個基督徒，他曾警誡基督徒要謹防這類的理學和妄言，當他寫信給他們的時候：“你們要謹慎，恐怕有人用他的理學和虛空的妄言，不照着基督，乃照人間的遺傳，和世上的小學，就把你們擄去”。—西2:8。

自從宗教在巴比倫開始以來，魔鬼時常竭力發表道理和習慣，使誠實的人受了迷惑。魔鬼利用欺騙和詭詐的手段，使當初一隊想望事奉上帝的誠實人被其沾染，將上帝的誠命代替了那稱爲“宗教”的人間的理學和遺傳，已完成了他沾染作用。因此魔鬼的代表在這些聚會裏已藉着遺傳廢了上帝的道，使人類受極大的損害。這種行動在魔鬼一方面，正與他兇惡的挑戰，要使人類都離棄上帝的狂語，出於一致。他所用的欺騙和詭詐的手段，正合乎他的名“蛇”，就是迷惑者的意思。我

們可以預料，魔鬼必要盡他的權力所及，把人民都矇在黑暗裏，不叫他們明白上帝的真道。爲了這原因，他已使羅馬公教制度，及其他種種組織，不將聖經給與人民，卻代以祈禱書，及其他人們的教義。在這些聚會之中，嘗有許多誠實的人，被撒但的潛勢力蒙蔽，不明真理。在人間的遺傳中摻和了少許上帝的道，這就使迷惑人的手段成爲更狡猾，更全備。結果正如上帝的先知在許久年前所預言的，“黑暗遮蓋大地，幽闊遮蓋萬民”，直到此時。(賽60:2)在今日世上萬民中間，在所謂“基督教國”的境內，其黑暗的程度，是比以前的時代爲更甚，毫無疑問。幾百萬被稱爲“天主教民”的人，盲從有罪之人的領導。在那幾百萬人中，有些人是誠實的，他們因該羅馬組織裏所行的罪惡，就歎息哀哭，並且是在揣摩尋求上帝和他的真理。

更大的光

基督耶穌第二次在權能和榮耀裏降臨，是聖經的教訓，且爲忠心使徒們所注重。基督耶穌教訓他的門徒說，他必再來，到那時，撒但的世界必要宣告結束。耶和

華應許說，當基督二次降臨時，必有更大的光要臨到世上的誠實人，並且這便是在世界的末了；到那時，基督耶穌真實的門徒，必大大的得蒙光照，他們若果能繼續順從上帝的誠命，必被領導走正路。（箴4:18; 林前4:5; 10:11; 弗5:8, 14)耶和華的應許果然可靠，並且嚴格地按照聖經的預言和年代，基督耶穌的降臨和撒但世界的末了，當在一九一四年，並有證據提了出來顯明他的復臨。耶穌曾對他的門徒說明，撒但世界的末了和他的降臨，其第一個證據便是各國間所發生的世界大戰。時候甚為準確，到了一九一四年，關於這事的證據就開始顯明，而事實告訴我們，這段預言已經得了應驗；年代和預言都顯明主的降臨。接着世界大戰之後，主耶穌所說的其他預言，也有了應驗。證據是十足的，又是絕對的，證明耶和華對基督耶穌所說“你要在仇敵中掌權”的預言話，到了一九一四年就得着應驗。（詩110:2）這就很清楚的說明，基督耶穌的作王，或統治時期，已經來到，而且開始，雖則仇敵撒但尚在活躍地進行他萬惡的工作，企圖實踐他的挑戰狂語。許多世紀以來，撒但行使他的權力不受干涉，但到了一九一四年，當

主耶穌基督降臨時，他的統治權就開始受了干涉，並且從該時起，撒但就開始準備作最後的鬥爭，這場大戰，稱為“哈米吉多頓”。自從一九一四年以來，時勢更為險惡（或稱“危險的日子”——提後3:1），而臨到世界各國萬民的災禍，也就繼續增添嚴重。這些災禍並非因人民不忠於那些號稱“教會”組織而來的結果，猶如教士階級想叫人這樣相信的。反過來，乃是魔鬼親自將這些災禍加在人民身上，好使他們當面咒詛耶和華上帝，照他曾經起誓說，他是做得到的。論到這點，經上寫着說：“住在地上和海中的民有禍了，因為魔鬼知道自己的時候不多，就氣忿忿的下到你們那裏去了”。——啓12:12。

耶和華的殿

耶和華上帝的首都組織，稱為“錫安”。基督耶穌是該組織的元首。使徒們連同其他基督耶穌的忠心門徒，構成耶和華的君尊之家，就是在聖經裏稱為“永生上帝的教會”。真實的基督徒，必須是整個地歸依給上帝的，論到這事，經上寫着說：“上帝的殿和偶像有甚麼相同呢？因為我們是永生上帝的殿，就如上帝曾說，我要在

他們中間居住，在他們中間往來，我要作他們的上帝，他們要作我的子民。又說：你們務要從他們中間出來，與他們分別，不要沾不潔淨的物，我就收納你們。我要作你們的父，你們要作我的兒女，這是全能的主說的”。

——林後6:16—18。

按照聖經的預言和年代看來，基督耶穌當在主後一九一八年來到，招聚他忠心的門徒，並特地把他們從世界中間分別出來，這在聖經裏稱爲主耶穌進入耶和華的殿。(瑪3:1—3)預言上的事實證明，基督耶穌在一九一八年進入聖殿，並在那裏開始把他忠心的門徒招聚到他那裏去，毫無疑問。上帝的應許果然真實，於是有更大的光開始照亮在上帝的真道上，且照入每一個忠誠的基督徒心裏，並從該時起，耶和華把他預言的意義揭開，啓示給這些忠誠的人；而他榮耀的光輝照在聖殿裏基督耶穌的臉上，反映在那些屬聖殿一隊人身上，就是忠誠的基督徒，這些人得以明白並且重視聖經，是以前所沒有的。上帝賜下這種啓示，並非單單的爲了基督耶穌忠誠門徒的利益，但也使他們可以利用這啓示，去把真理對其他凡在尋求公義之道的人說明。接着

上帝的吩咐，他們所學習的，必須去告訴別人。

誠信真實的見證人

耶和華賜給基督耶穌的名稱之中，有一個就是“誠信真實的見證人。”The faithful and true witness (啓1:5;3:14;19:11)上帝將這個名稱賜給耶穌，因為耶穌始終對耶和華表示忠實，常常按照耶和華的命令說話行事。耶穌在世上的時候曾說：“我的教訓不是我自己的，乃是那差我來者的”。(約7:16)“因為我沒有憑着自己講，惟有差我來的父已經給我命令，叫我說甚麼，講甚麼。我也知道他的命令就是永生，故此我所講的話，正是照着父對我所說的”。(約12:49,50)耶穌又將人們的教訓和上帝的教訓兩者之間的區別，清清楚楚的給我們指了出來。人們尋求自己的光榮。但耶和華的真見證人卻榮耀至高者。“人憑着自己說話，是求自己的榮耀，惟有求那差他來者的榮耀，這人是真的，在他心裏沒有不義”。——約7:18。

耶和華為實行他所宣明的旨意，要將他的名傳遍天下，就打發耶穌到世上来為他作見證，論到這事，耶

耶穌曾說：“我爲此而生，也爲此來到世間，特爲給真理作見證，凡屬真理的人，就聽我的話”。（約18:37）這樣，基督耶穌的身份，在聖經裏已明明證實，是基督教的創始者，換句話，凡服從耶和華的誠命，宣講上帝真道的人，他就是他們的元首或領袖。所以真基督徒必須照樣宣講上帝的道，切不可隨從人間的遺傳。凡成爲基督徒的人，必須跟隨耶穌基督的腳蹤行；照經上所說：“你們蒙召原是爲此，因基督也爲你們受過苦，給你們留下榜樣，叫你們跟隨他的腳蹤行。”（彼前2:21）這些人跟隨耶穌基督的腳蹤行，常有逼迫，且要在宗教家手裏受苦難，正像基督耶穌曾經受過苦一樣。自從主耶穌進入聖殿之後，於是忠誠的基督徒就開始看明這些真理，並且加以重視，又看出他們的本分是應受這些真理的支配，也必須在宗教家所加在他們身上的逼迫之中，爲耶和華上帝的名和國度作見證。

“耶和華的見證人”

有不明白的人，論到一隊爲耶和華作見證的，常用這樣的措辭，例如：“一個宗教的派別或教門”；“另一種

宗教的團體”。他們對於這一點是完全錯了。在世上有一隊基督徒，稱為“耶和華的見證人”，他們完全皈依耶和華上帝，忠心努力跟隨耶穌的腳蹤行，遵守上帝的誠命。他們不是宗教家。他們是基督徒。他們不是一個宗派或教門。他們必須服從耶和華的命令，不服從人們的規條，或教訓，或遺傳。他們爲服從上帝的命令，就成爲耶和華的見證人。——賽61:1,2。

再請注意這真理：耶和華答覆魔鬼兇惡的挑戰，曾對魔鬼說，到了相當的時候，耶和華要顯出他的大能，並要將他的名傳遍天下。（出9:16）爲此，耶和華就以基督耶穌開始，帶出他的見證人來，這些見證人必須將他的名傳遍天下。自從耶穌受逼被釘之後，有好些時候，就是連他的使徒們也不明白上帝所定關於這一點的旨意；但到他們受了聖靈之後，在耶路撒冷開會的時候，主纔光照他們，他們就明白了上帝的旨意。他們中間有一位站起來爲主作見證，說：“上帝……眷顧「萬國人」，從他們中間選取百姓，歸於自己的名下”。（徒15:14）上帝以使徒們開始，帶出其他的見證人來，跟隨他誠信真實的見證人基督耶穌的腳蹤行。這樣，經過了一個時

期，耶和華抱着一種目的，在世上選取百姓，這百姓必須爲他作見證，又要傳揚耶和華的美德。（彼前2:9,10）這些人必須整個地皈依耶和華，並且當主耶穌降臨時所招聚在聖殿裏的，就是這些被選取，皈依耶和華的人。耶和華對那些這樣被選取的人說：“你們是我的見證人，我所揀選的僕人。既是這樣，便可以知道，且信服我，又明白我是耶和華，在我以前沒有造作的神，在我以後也必沒有。惟有我是耶和華，除我以外，沒有救主。我曾指示，我曾拯救，我曾說明；並且在你們中間沒有別神：所以耶和華說，你們是我的見證人，見證我是上帝。”——賽43:10—12。

耶和華親自將“耶和華的見證人”這名稱，賜給基督耶穌誠信真實的門徒。（賽62:2）這並非是一個黨派，或教門，或宗派的名稱，乃是真基督徒的名稱，藉以表明他們的身份。耶和華賜給基督耶穌——錫安的元首和主——所有的使命和規條，也賜給他誠信真實的門徒；這傳揚福音的使命和規條如下：

“主耶和華的靈在我身上，因爲他用膏膏我，叫我傳好信息給謙卑的人；差遣我醫好傷心的人，報告被擄

的得釋放，被囚的出監牢，報告耶和華的恩年，和我們上帝報仇的日子；安慰一切悲哀的人”。—賽61:1,2。

所以上帝親自封立這些人，作他的使者去宣揚他的真道。人或團體組織所定的規條或封典，是毫無價值的。在世上惟一真正受封立作上帝使者的，乃是上帝所封立，並要爲他作見證的人。耶和華又對他們說：“你必得新名的稱呼，是耶和華親口所起的”。(賽62:2)此等誠信的基督徒必須服從耶和華上帝的命令；否則他們便不再是耶和華的見證人了。基督耶穌是他們的元首，司令和領袖，他又是耶和華帶着權柄的大先知，就是摩西所預表的。主對這些基督徒的門徒，就是耶和華的見證人，說：“凡不聽從那先知的，必要從民中全然滅絕”。——徒3:23。

耶和華的見證人只有一條路可走，他們必須從服上帝的命令，照基督耶穌所宣告的，他們若不如此行，便是他們的毀滅。倘若世上立法團體所制定人們的法律，與上帝的律法有了衝突時，基督徒必須服從上帝的律法，雖則如此作去，他便要因當地的法律，處於危險中。基督耶穌的使徒們曾經宣明這規例，當他們站在耶

路撒冷高等法院之前說：“我們順從上帝不順從人是應當的”。——徒5:29。

到了主耶穌基督二次降臨，尤其是到了他進入聖殿之後，時候已經定出，且已來到，耶和華上帝的名必須傳遍天下。這傳揚上帝聖名的工作，必須由他所選取出來的百姓，換句話，就是耶和華的見證人，基督徒，基督耶穌真實的門徒，去完成。這些基督徒已經認識耶和華是至大全能的上帝，是超乎萬有的，並且知道他現在要辯正他的名；又認識基督耶穌是上帝主要的代理人和辯護人，時候近了，他要把那因魔鬼挑戰所引起的爭題加以永遠解決，且要以辯正上帝的名來解決這問題。爲此，耶和華上帝已打發基督耶穌出來，立他在有權柄的寶座上，秉大權能大榮耀主宰一切。耶和華的國度已經來到，而該國的元首基督，目前正在世上進行見證的事工，這事他必要完成，到了完成的時候，就必顯出耶和華的大能，使耶和華的名完全得着辯正；他的國度必實行拯救順服上帝的人，並要建立永久的和平在世上，使那些向上帝抱善意的人，都得享平安之福。這就是好信息，或稱“福音”，凡愛好公義的，就歡喜聽這福音。所

以主上帝就將這命令給與所有基督耶穌忠實的門徒：

“這天國的福音要傳遍天下，對萬民作見證；然後末期纔來到。”——太24:14。

耶和華的見證人必須服從這命令，爲服從起見，他們就出去對萬民傳揚“這天國的福音”，爲耶和華的名作見證。那見證的事工不久必要完成，等到完成的時候，有什麼事情要接着發生呢？耶穌用這些話來回答：“那時，必有大災難，從世界的起頭直到如今，沒有這樣的災難，後來也必沒有”。(太24:21)那大災難要臨到全世界，這就定出撒但組織及其權勢的末了，和整個的毀滅。這就是上帝全能者的大日戰爭，或稱“哈米吉多頓”。那就規定了耶和華的時候，要滅絕一切的仇敵，並使大地成爲一個安全可喜愛的地方，給人居住。

耶穌在世上的時候，並不曾建造房屋，稱之曰“教會”或教堂。他也不曾在屋內佈置陳設各種偶像。他若如此行，便犯了上帝的誡命。他不曾穿過有花邊的褲，或寬長飄動的道袍，叫孩子們在他背後提着走。他不曾拿一只器皿，裏面生着火，洒上些香末，叫別人可以注目看他舉行儀式。他斥責教士階級，因爲他們做出使人

注意的事。耶穌是‘心裏柔和謙卑’的。(太11:29)這就表明他是蒙耶和華上帝的訓誨，祇宣講耶和華的道，並不企圖抬高自己，領受人們的讚美。耶穌遊行各地，教訓人，傳揚真理，照耶和華所吩咐他的。耶穌曾打發他的門徒，要到衆人家裏去教導人，對他們傳揚上帝國的福音，這就是服從耶和華的命令。他的門徒爲服從這命令也如此行。(太10:7—14) 他們到衆人家裏去傳揚天國的福音。論到這事，保羅曾說：“凡與你們有益的，我沒有一樣避諱不說的，或在衆人面前，或在各人家裏，我都教導你們”。——徒20:20。

今日耶和華的見證人，效法基督耶穌和他使徒的榜樣，忠心地到各人家裏去，和他們談話，並用印刷品引起他們注意上帝國的信息，對萬民傳揚這天國的福音。他們這樣做，並非要得着人的稱讚和奉承，乃是奉耶和華上帝和基督耶穌的吩咐，並且他們願意依照所吩咐的去做。這話在這裏說得詳細，爲要清楚證明耶和華的見證人的身份，終於使凡想望知道真理的人，可以看出，耶和華的見證人並非是什麼教門，或宗派，提倡另一種的宗教，反過來，他們乃是基督耶穌誠信真實的

門徒，服從主的命令，宣揚耶和華的名和他的國。這些誠實的男女信徒，以前曾被稱爲“天主教民”或“抗羅教”組織的教友，即基督教新教，俗稱耶穌教，或兩派以外的人。他們既作了基督耶穌真實的門徒，就不再這樣稱呼，卻以“新名”稱呼，就是上帝所賜給他們的，即“耶和華的見證人”一賽62:2。

在國家立法的人看來，宗教團體，慈善機關，和那些以傳福音爲宗旨所組織的團體，都是一樣的，歸於一類。國家的法律，對於宗教和基督教，並無區別。但上帝的律法，卻加了明顯的區別。

不論男女，若有人奉獻自己給上帝，受洗歸入基督教，照聖經所吩咐的（羅6:3,4），他就與上帝立了約，要遵行上帝的旨意，而上帝所明定的旨意乃是這樣，他必須爲耶和華作見證；他被稱爲“耶和華的見證人”，這是必然的結果，且是正當的。現在世上凡爲耶和華作見證的，以前或許曾經與宗教的組織發生過關係，有的稱爲“天主教民”，有的稱爲“抗羅主義者”或基督教新教徒，有的稱爲“猶太人”，尚有稱爲“外教人”的。這些人既奉獻自己，整個的皈依耶和華，專心事奉他，蒙主悅

納，進入他的殿，成為上帝組織裏的一分子，就都可以正當的稱爲“耶和華的見證人”。這樣，我們就可看出，人並不能將這名稱賜給別人，這是耶和華親自所題的名。人不應判斷，誰是耶和華的見證人，或誰不是耶和華的見證人。憑着他們在別人面前所結的“果子”，即使別人得以認出他們來。—太7:16。

攻擊上帝

自從人類的開始，魔鬼撒但就一向在攻擊上帝，努力想維持他一方面的挑戰，並反對耶和華上帝。耶和華寬容魔鬼，不干涉他的行動，直到他所定的時候。以了結爭論，並且全能者要在“上帝全能者的大日戰爭”中，切實處理這事。在該場大戰中，撒但和所有擁護他的人，全要從世上滅絕。（啓16:14,16）因爲那最後的大戰，日子已經臨近，魔鬼此刻正在積極設法驅使所有的國家都趨向毀滅的路。全人類的毀滅，便是魔鬼的勝利，且可維持他的挑戰；但耶和華已預備方法，要保全拯救人類中凡始終向上帝表示誠信真實的人，這樣，耶和華就得了整個的勝利。吾人的保障，脫離衆仇敵，祇

有從耶和華而來。

在這裏要略略提起撒但，自從伊甸的日子起直到如今，一向是在攻擊凡忠心事奉上帝的人。主命使徒保羅記錄這事在希伯來人書第十一章裏。那記錄是以亞伯開始，後來又題到那些抗拒魔鬼，忠心事奉耶和華有信心的人，直到主耶穌降世。那些古人對於撒但世界的政治，是沒有興趣的，但他們尋求一更美的政府，即上帝的國，且具有十足的信心，相信耶和華到了相當的時候，必要照着他的應許，設立一公義的政府。（來11:14—16）那些古代的先知們都為耶和華作見證；因為他們堅決擁護耶和華，向上帝持守他們的純正，就成了撒但藉着他屬世的宗教代理人所表顯惡意仇恨的目標。那些忠誠的人，堅忍不拔，抱着十足的信心，仰望彌賽亞和他公義之國的來臨。使徒再進一步描寫他們和他們的忠誠，忍受那加在他們身上的一切逼迫，曾說：“他們因着信，制服了敵國，行了公義，得了應許，堵了獅子的口，滅了烈火的猛勢，脫了刀劍的鋒刃，軟弱的變為剛強，爭戰顯出勇敢，打退外邦的全軍。有婦人得自己的死人復活；又有人忍受嚴刑，不肯苟且得釋放，為要得

着更美的復活：又有人忍受戲弄，鞭打，捆鎖，監禁，各等的磨煉；被石頭打死，被鋸鋸死，受試探，被刀殺：披着綿羊山羊的皮各處奔跑；受窮乏患難苦害；在曠野山嶺山洞地穴，飄流無定：本是世界不配有人的”。一來11:33—38。

現在請想一想，魔鬼所僱用來逼迫殺害耶和華上帝衆先知的人物和工具是誰呢？撒但利用那些熱心宗教的人，他們假冒爲善地在人面前裝作是良善守法的公民。凡逼迫人的，差不多都是假冒爲善的，假意爲自己定出一種高尙的標準，在同時卻行出最兇惡魔鬼似的事情來。當以色列國中的領袖傾向於魔鬼的宗教時，他們就惡狠狠的逼迫凡向耶和華上帝始終表示真實誠信的人。照經上所描寫的，當耶穌在世上的時候，法利賽人和文士就是領導猶太教的教士階級。耶穌對他們說，他們是魔鬼的代理人。（約8:42—44）宗教階級逼迫殺害古代的衆先知，後來又繼續逼迫忠信的人，請注意耶穌對那些宗教家所說的話：“這就是你們自己證明是殺害先知者的子孫了。你們去充滿你們祖宗的惡貫罷！你們這些蛇類，毒蛇之種呵，怎能逃脫地獄的刑罰

呢？所以我差遣先知和智慧人並文士到你們這裏來；有的你們要殺害，要釘十字架；有的你們要在會堂裏鞭打，從這城追逼到那城：叫世上所流義人的血都歸到你們身上，從義人亞伯的血起，直到你們在殿和壇中間所殺的巴拉加的兒子撒迦利亞的血爲止，我實在告訴你們，這一切的罪都要歸到這世代了”！——太23:31—35

我們讀了這些論到逼迫先知的經文詩，務要記在心裏，羅馬公教制度的記錄和該組織裏人的衣襟上染有那不按着公義而流的血。一千五百多年以來，該宗教組織曾經逼迫每一個忠心事奉耶和華，爲上帝作見證的人，而且他們現在仍舊繼續如此行。

猶太教的教士階級，就是那些在會堂裏充主席並假裝是耶和華僕人的，用一種惡意的和猛烈的手段逼迫耶穌，他們這樣做，是聽從了魔鬼的主使。耶穌當面斥責那些行施逼迫的宗教家，說他們是奉着魔鬼的命令行事。（約8:44）於是耶穌就對那些宗教家說了一個含有預言性的比喻，並用以指摘猶太的教士階級。他對他們說，耶和華上帝曾經差遣他的衆僕人在世上傳揚他的名，而宗教家卻任意逼迫殺害他們。於是他對他們

說，全能者已經打發他的兒子（指着他自己）到世上来，而宗教家卻尋索他的命。耶穌指示那些猶太人的領袖，他們負有職責，應將耶和華的誠命去教導猶太的民衆；他們非但不這樣做，卻反逼迫每一個凡到他們那裏來的忠心者，於是耶穌加上這幾句話：“後來他[耶和華上帝]打發他的兒子[耶穌，他所愛的]到他們那裏去，意思說：他們必尊敬我的兒子。不料園戶看見他兒子，就彼此說，這是承受產業的，來罷，我們殺他，佔他的產業。他們就拿住他，推出葡萄園外，殺了”。（太21:37—39）宗教家逼迫耶穌，使他受辱而死，正應了這個含有預言性的比喩，並且他們既然成功，就喊着說：‘任憑他的血歸到我們頭上’。（太27:25）祇有魔鬼作惡的代理人，才幹得出這樣的事情來。

耶穌在受難之前，曾對他的門徒論到世上宗教家的話，他的話對於他所有忠實的門徒，從該日子起直到如今，可以適用：“世人若恨你們，你們知道恨你們以先已經恨我了。你們若屬世界，世界必愛屬自己的，只因你們不屬世界，乃是我從世界中揀選了你們，所以世界就恨你們。你們要記念我從前對你們所說的話，僕人不

能大於主人，他們若逼迫了我，也要逼迫你們；若遵守了我的話，也要遵守你們的話。但他們因我的名，要向你們行這一切的事，因為他們不認識那差我來的”。

——約15:18—21。

差不多在耶穌被釘在木頭上之後，宗教階級就開始抱着惡意逼迫基督耶穌忠實的門徒。士提反是頭一個被那行施宗教的教士階級用石頭打在身上慘遭橫死的；請注意，士提反在死前曾經被捕，受人控告，說他說了作亂的話，而宗教家爲謀取得一種在表面上看來是合法的手續以定士提反的罪，就不惜僱用見證人起假誓攻擊士提反。他們用不合法的手續訊審他，這正與今日耶和華的見證人在德國，好巴根，紐澤稷，凡有殘忍的宗教獨裁者掌權的地方，所受的苦難相彷彿。士提反因着人們的假見證定了罪，被宗教家用卑污不正當的手段所謀殺。(徒6:8—7:58)掃羅本來是個宗教家，後來成爲基督徒保羅，他參加那惡行，因爲他曾被魔鬼的潛勢力弄瞎了心眼。

耶穌基督的使徒與耶和華忠心的見證人，屢次被捕，帶到法院裏去，得了宣傳耶穌基督的福音煽惑民衆

的罪名。在耶路撒冷的高等法院，就是那由宗教家們所領導的，吩咐使徒們停止傳道，而使徒們卻回答他們說：“聽從你們不聽從上帝，這在上帝面前合理不合理，你們自己酌量罷。……順從上帝不順從人是應當的”。

(徒4:19;5:29)使徒們不但在宗教家手中受許多的逼迫，他們差不多全都被宗教家殺害。這一切的惡事，都是由魔鬼的主使，爲攻擊上帝行出來的，這樣，宗教家是在繼續攻擊上帝了。在耶路撒冷的高等法院裏，就是使徒們被帶到他們面前的，至少有一位已經看出，逼迫那些有信心的人，乃是在攻擊上帝，他就警諭他的同事說：“以色列人哪，論到這些人，你們應當小心怎樣辦理。從前丟大起來，自誇爲大，附從他的人約有四百；他被殺後，附從他的全都散了，歸於無有。此後報名上冊的時候，又有加利利的猶大起來，引誘些百姓跟從他，他也滅亡；附從他的人也都四散了。現在我勸你們不要管這些人，任憑他們罷。他們所謀的，所行的，若是出於人，必要敗壞；若是出於上帝，你們就不能敗壞他們，恐怕你們倒是攻擊上帝了”。——徒5:35—39。

後來魔鬼藉着有野心的人，用狡詐的手段，得了權

柄，操縱那自命爲基督耶穌門徒的聚會。羅馬公教制度就在該時開始活動，並且從那日子起直到如今，公教制度一向操權指揮大批曾經擁護（並且現在仍舊擁護）天主教組織的人。好幾年來，天主教的教士階級，爲強迫誠實的人成爲天主教徒，並擁護公教制度起見，就組織進行一種殘忍兇暴的宗教裁判法，同時在人面前假裝是上帝的代表，正如猶太的教士階級在該時所行的一樣。羅馬公教制度所進行的惡魔似的宗教裁判法，強使男女信徒受各樣的非刑，有多人被縛在柱子上用火燒死。人民不但不許擁有聖經，倘若被查出藏有聖經或任何解釋聖經的書時，這些書都被抄沒燒毀，而藏書的人還要受殘酷的與尋常不同的刑罰。世界上每一頁歷史，都被一般因向上帝持守純正，不肯屈伏於宗教祭司的吩咐而死的男女信徒的血所染污。該羅馬公教制度的血史，現在顯露出來，大聲宣佈魔鬼宗教的罪惡，就是人類的仇敵。

耶和華上帝預先知道，他們的記錄必要如此，就在預言裏寫下了這些話，正可以適用在羅馬公教制度裏那些魔鬼的代理人身上：“並且你的衣襟（Skirts 裙子

或道袍)上有無辜窮人的血；我並非暗暗的把它搜尋出來，乃是憑着這一切的事”。(那2:34改譯) 穿裙子或道袍的，祇有公教制度裏的司鐸，所以耶和華上帝特地證明該宗教黨類是謀殺無辜窮人的兇手。

羅馬公教制度在早年就提倡“煉獄”的學說，這種學說在聖經裏並無根據，卻實在是魔鬼的產物，由人們所教，藉着遺傳傳流下來的，其目的和宗旨乃是在使人離棄上帝和上帝的道。該學說大意如此：人在去世的時候，在實際上他並沒有死，卻在一個教士們稱為“煉獄”的地方裏活着。於是他們就教訓人說，公教制度裏的神父在世上能為亡者念禱文，解除他們的苦厄。他們帶着這種虛妄的學說，到死者的親友那裏去，誘使他們相信，他們若肯捨出努力得來的金錢給神父，就可以使故世的親友得着益處；無數良善誠實的人就受了迷惑，將大宗款項交給神父，全無一點好處得着。該事的本身已屬夠壞了，但尤甚者，使那些輕信的人相信，以謂一位正直慈愛的上帝，會任憑人在“煉獄”的火焰裏受苦，並在同時容許那些自私自利的人，在世上假借這種受苦的事斂錢。這樣，魔鬼又進一步敗壞全能上帝的名譽，

並使誠實輕信的人當面咒詛他。這種學說的起源，是由於魔鬼，其目的在譏笑上帝，迷惑人民。這更可證明，宗教是撒但的產物，對於人類有極大的害處。

保 護

證據是絕對的，證明撒但是耶和華上帝的對頭，又是人類的大敵；他常利用宗教來迷惑人，使他們離棄耶和華上帝和基督耶穌，凡教訓並隨從宗教的，都是一般喜愛公義之人的仇敵。世上的統治者，都行施某種宗教，不管他們知道或不知道，他們都與上帝和他的國度為敵。宗教階級成為世上統治階級的一分子，是與世俗為友的，聖經明說，這等人都是與上帝為敵的。（雅4:4）耶和華上帝吩咐，必須把他要在哈米吉多頓除滅撒但以及所有惡組織的旨意，現在去通知衆人。凡與上帝和他在基督治下的國度為敵的，都是惡人，耶和華論到衆人，包括善人惡人在內，說：“耶和華保護一切愛他的人，卻要滅絕一切的惡人”。——詩145:20。

世上所有的統治者，都是不完全的人，你萬不能從他們身上得着保護。上帝藉着他的道警誡你：“你們不

要依靠君王（統治者），不要倚靠世人，他一點不能幫助”。（詩146:3）凡曾經有機會服從主的命令，事奉上帝和基督的人，卻願意行施宗教的，在最短期內一定要遭遇災禍。耶和華對這樣的人說：“他們的神，他們所投靠的磐石……在那裏呢？他可以興起幫助你們，護衛你們……我若磨我閃亮的刀，手掌審判之權，就必報復我的敵人，報應恨我的人”。（申32:37—41）這樣，耶和華聲明，宗教的差役斷不能供給幫助和保護。

這是險惡的時期，因為我們現在已處於“末後的日子”，照經上所記：“你要曉得，在這些末後的日子必有險惡的時期來到。因為那時，人要自私，貪財，矜誇，狂傲，謗讟，違背父母，忘恩負義，心不敬虔……欺賣別人，狂妄自大，愛宴樂不愛上帝；有尊敬上帝的外貌，卻否認上帝的權能，這等人你要遠避”。——提後3:1—5，改釋。

這樣說來，我可從那裏去尋求保障呢？祇有將你自己整個地投順在上帝和基督耶穌一方面。他現在對一般誠實向上帝抱善意的人說：“世上遵守耶和華典章的謙卑人哪，你們都當尋求耶和華，當尋求公義謙卑，或

者在耶和華發怒的日子可以隱藏起來。”——番2:2,3。

你的仇敵或者可以毀壞你的名譽和產業，甚至將你殺害，但上帝有權柄叫你復活，重新得着生命；而且他應許要將這樣的復活賜給凡敬愛服從他的人。耶和華所除滅的人，必不能再活。所以耶穌說：“那殺身體不能殺靈魂的，不要怕他們，惟有能把身體和靈魂都滅在〔磣很拿〕裏的，正要怕他”。——太10:28。

凡信靠事奉上帝和基督耶穌的人，必蒙保護，且要得着永久的生命。“認識你獨一的真神，並且認識你所差來的耶穌基督，這就是永生”。(約17:3) 為了你自己的幸福，你應當立刻拋棄一切的宗教。當持定基督，緊緊地守着他，且要跟隨他的腳蹤行，這就是信奉基督教，換句話，就是服從耶和華上帝的誠命，正如基督耶穌所常行的。除此以外，更無其他方法可以得着保護和拯救：“除他以外，別無拯救，因為在天下人間，沒有賜下別的名，我們可以靠着得救”。——徒4:12。

保障之外，還有恆久的

豐富



是錢所不能買的，
是賊所不能偷的；
也不用欺騙的方法去謀求，
更不用壓迫的手段去攫取；
這是積儕在天的真財寶！
但怎樣可以得着呢？

請讀盧述福推事最近出版的新書。



書中信息，能幫助每一個讀者，對於人類心中所抱最大而又最深切的願望，得以有滿足的實現。

全書計三百八十餘面洋裝布面一厚冊每冊紙收印刷費七角五分。

萬國聖經研究會出版

上海郵政信箱一九〇三號

哈米吉多頓— 歷代最大的戰爭 誰能保全性命？

這是盧述福推事一篇最近的演講，內容正和講題一樣的動人。且所講的並不是憑着人間的遺傳，卻全以聖經上的豫言，和近世所發生的種種事實爲根據，證明世界空前絕後的大戰是已經迫近眉睫了。凡關心天下大勢的人，必不可不讀。

每冊祇收印刷費大洋一角
寄費在內。

萬國聖經研究會出版
上海郵政信箱一九〇三號

當謹慎你的脚步，

切不要進入那領人

類走錯路的好幾百種宗教的門裏去。宗教祇能使你發生畏懼，迷信和混亂。應當直接到聖經裏來追求真理。祇有真理能使人得以自由。聖經並不是宗教的書，乃是耶和華上帝的道，是基督教所根據的。

或者你要說，聖經是不容易明白的阿。但現在有了盧述福推事所寫成的書，必能幫助你這個。

VINDICATION (3 books)	RECONCILIATION
THE HARP OF GOD	DELIVERANCE
PRESERVATION	PREPARATION
LIGHT (2 books)	GOVERNMENT
PROPHECY	JEHOVAH
CREATION	RICHES

以上英文原版洋裝布面各三百六十餘面全套十五冊祇收印刷費大洋拾元寄費在內。國外讀者請注意本書末頁所載各支部地址爲要。

萬國聖經研究會出版

上海郵政信箱一九〇三號

準 備
PREPARATION

若有人在基督裏已能吃乾糧，對於上帝的道欲作進深的研究（來5:13, 14），最好研究先知的預言書。
(彼後1:19—21; 啓1:3; 22:6, 7)如啓示錄，以西結，以斯帖，路得記，撒迦利亞，本會已有專書出版。其中以撒迦利亞書最為重要，也較為深奧。盧述福推事參考全部聖經，引證已成事實，寫成這部『準備』，以經解經，不摻私意，誠開研究聖經之新紀元。洋裝一厚冊，英漢文各收印刷費大洋七角五分寄費在內。

萬國聖經研究會出版

上海郵政信續一九〇三號

選 擇

CHOOSING

“目下全世界萬民正在被分成截然不同的兩大隊。一隊要成爲極端的富足。一隊要遭遇整個的敗壞。你定要採取一種行動的方針，使你不得加入那兩隊中的一隊，並且你也應該曉得，當挑選的是那一隊。這冊小書能幫助你作聰明的選擇。”

每冊祇收印刷費大洋一角
寄費在內。

萬國聖經研究會出版

上海郵政信箱一九〇三號

盧述福推事所著各書已譯成
漢文者有下列十八種：

豐富

準備

洋裝布面每冊計三百八十餘面
紙收印刷費大洋七角五分。

——最近出版——

“哈米吉多頓—歷代最大的戰爭”

以下是六十四面小冊子：每冊紙收印刷費大洋一角
保障。 選擇。 危機。 地獄。

逃往上帝國。 安琪兒。 真理是什麼？

誰應統治天下？ 分別萬民。 公義的統治者。

戰爭歟？和平歟？ 天堂與煉獄。 宇宙的大戰近了。

上帝國—世界的希望。 政府一何故隱藏真理？

以上全套共計十八冊紙收印刷費大洋二元五角寄
費在內。

萬國聖經研究會出版
上海郵政信箱一九〇三號

衆人在那裏？

彼得後書五章十節上說：“天必有大響聲廢去……地和其上的物都要燒盡了。”如果這話按着字面解釋是真實的，我們盡力預備到天上去，還有什麼好處呢？在聖經中有兩卷深奧的豫言書——啓示錄和以西結——正好爲“天如何廢去，地如何燒盡”作註脚，並且指出廢去燒盡之後有什麼事要發生。這兩卷書在以前一向是最難解說的，因爲都是用象徵的文字寫的。但現在上帝的定時已到，書中的豫言早已得了應驗，盧述福推事運用他富有靈感的筆，把兩書的一章一節都詮以簡明的註解，引證全部的聖經，參考歷史的事實，寫成了下列兩部巨著：

L I G H T

上下兩冊

VINDICATION

上中下三冊

英文原版布面湯金附有美麗五彩名畫多幅兩種計
五册祇收印刷費大洋三元，寄費在內。

萬國聖經研究會出版

上海郵政信箱一九〇三號

上帝的琴

THE HARP OF GOD

這是一冊研究基督教初步要道的最完美課本。全書分十一課，每課末後附有討論問題，使讀者對於一部包羅萬象無從讀起的聖經——新舊兩約，得到一個有系統的，正確合理的基礎，並能幫助讀者發生濃厚的研經樂趣。

政 府

GOVERNMENT

在世界各國歷史中從未有像我們現在所見到的這樣混亂的局面。什麼君主，民治，共和，獨裁，法西斯蒂，蘇維埃等等五花八門，究竟那一種政體能實現為民衆謀幸福的賢明政府？作者在這冊巨著裏暗示出一個‘萬民所羨慕的’大同政府——世界唯一的希望。

上兩冊均係英文原版，硬布面彩色裝釘一厚冊。
文字淺近，筆意暢美。每冊收印刷費大洋七角五分。

萬國聖經研究會出版

上海郵政信箱一九〇三號

你要眞理麼？

下面廿六冊盧述福推事所寫的書，能幫助你用迅速，扼要而有趣味的方法，從聖經裏把真理研究出來。這些書大部分爲盧氏在無線電中所發表的講道紀錄：

Home and Happiness	Where are The Dead?
Keys of Heaven	Beyond the Grave
What You Need	*What is Truth?
Good News	Who is God?
Liberty	Hereafter
*The Crisis	*Angels
Intolerance	Choosing
Health and Life	*The Kingdom
Cause of Death	His Vengeance
The Final War	*Righteous Ruler
*Dividing the People	*Universal War Near
*Escape to the Kingdom	World Recovery
*Armageddon	*Protection

每冊祇收印刷費一角五分；九角大洋一元；全套廿六冊收大洋二元五角；寄費在內。有*者已譯成漢文，每冊收費一角。

萬國聖經研究會出版

上海郵政信箱一九〇三號

本會總部
Watch Tower Bible & Tract Society
International Bible Students Association
地址在
美國紐約 117 Adams Street, Brooklyn, N. Y.

以下爲各地支部通訊處：

Argentina,	Calle Cramer 4555,	Buenos Aires
Australia,	7 Beresford Rd.,	Strathfield, N.S.W.
Austria,	Halbgasse 26,	Vienna VII
Belgium,	66 Rue de l'Intendant,	Brussels
Brazil,	Av. Celso Garcia 951.	Sao Paulo
British Guiana,	Box 107,	Georgetown, Demerara
Canada,	40 Irwin Ave.,	Toronto 5, Ont.
Chile,	Ejercito 238,	Santiago
China,	Box 1903,	Shanghai
Czechoslovakia,	Smichov, Tylova ul. 16,	Praha 11
Denmark,	Sondre Fasanvej 56,	Copenhagen
England,	34 Craven Terrace,	London, W. 2
Estonia,	Suur Tartu—Maantee 72-3,	Tallinn
Finland,	Vainamoisenkatu 27,	Helsinki
France,	129 Faubourg Poissonniere,	Paris IX
Germany,	Fuchsberg 4/5,	Magdeburg
Greece,	Lombardou 44.	Athens
Hawaii,	Box 681,	Honolulu
Holland,	Postbus 51,	Haarlem
India,	40 Colaba Rd.,	Bombay 5
Jamaica, B.W.I.,	161, King St.	Kingston
Japan,	58 Ogikubo, 4-Chome.	Suginamiku, Tokyo
Java,	Post Box 59,	Batavia Centrum
Korea,	1-129 Sedaimon-Cho,	Seoul
Latvia,	Cesu Iela 11 Dz. 25,	Riga
Lithuania,	Auk-taiciu g-ve 8, b. 1,	Kaunas
Mexico,	Calzada de Melchor Ocampo 71,	Mexico, D.F.
New Zealand,	Box 252,	Wellington
Norway,	Inkognitogaten 28, b.,	Oslo
Poland,	Rzgowska ul. 24,	Lodz
Rumania,	Str. Crisana No. 33.	Bucuresti 2
South Africa,	Boston House,	Cape Town
Spain,	Apartado de Correos 321,	Madrid
Straits Settlements,	Post Box 566,	Singapore
Sweden,	Luntmakaregatan 94,	Stockholm
Switzerland,	Allmendstrasse 39,	Berne
Trinidad, B.W.I.,	Box 191,	Port of Spain
West Africa,	16 Apongbon St.,	Lagos, Nigeria
Yugoslavia,	Visegradska ul. 15,	Beograd

國外讀者，有所詢問，請直接向當地支部通信爲要。本會出版物已譯成七十三種方言。定書時請加說明。

萬國聖經研究會議啓

上海郵政信箱一九〇三號

保障！你有錢是買不到的。貪官污吏是不會供給你的。但現在雖極窮苦的人也能得到了。這册小書是一個法學家寫的。他是近代最著名的作者，常在無綫電中播音演講。他在這冊書內告訴讀者，怎樣可以獲得保障。不要再上人家的當了，把辛苦掙來的錢供人家剝奪。也不要再受人家的愚了，被他們領到錯路上去，使你受永久的損害和毀滅。重大的事變行將迅速地來臨，為你自身和親友的幸福計，你不能不一讀這冊書。

PUBLISHED BY
WATCH TOWER
BIBLE AND TRACT SOCIETY
International Bible Students Association
Brooklyn, N.Y., U.S.A.
Made in the United States of America

美 國 製

萬國聖經研究會出版
上海郵政信箱一九〇三號
P.O. Box 1903, Shanghai, China
“Protection” in Chinese

